

最高温直奔39℃，“滚烫”的周末来了

省气象台发布高温橙色预警，全省晴热天气将持续，8月10日才基本结束高温



扫码看视频

三湘都市报8月4日讯 高温将会来得更猛烈，这是周末两天湖南天气的主旋律，最高温度将达39℃。

省气象台今日16时1分发布高温橙色预警，预计4日20时至5日20时，局地将达39℃以上，湖南大部地区以晴热高温天气为主。

省气象台预计，4日至9省内以晴热高温天气为主，多阵雨或雷阵雨，其中今明两天，湘西、湘南多阵性降雨，其他地区以晴天间多云为主；6日至8日降雨范围扩大至全省范围。9日开始省内自北向南有较强降雨过程。气温方面，9日前省内以晴热高温天气为主，其中4日至6日最强，最高气温局地可达39℃；7日至9日高温减弱；10日基本结束。

具体来看，5日8时至6日8时，全省晴天间多云，湘西、湘南部分地区有阵雨或雷阵雨；南风2—3级；最高气温湘西为35℃—37℃，其他地区为37℃—39℃；最低气温湘西为25℃—27℃，其他地区为27℃—29℃。

6日8时至7日8时，全省多云，大部地区有阵雨或雷阵雨，其中怀化南部、邵阳西部、永州中南部、郴州南部部分地区有中到大雨；南风2—3级；最高气温湘西、湘南为34℃—36℃，其他地区为36℃—38℃；最低气温湘西、湘南为25℃—27℃，其他地区为28℃—30℃。

气象专家提醒，重点防范午后局地对流性较强降雨可能诱发的山洪地质灾害、城市内涝等次生灾害；同时前期强降雨区需防范滞后性地质灾害。

■文/视频 全媒体记者 李致远 实习生 曾澜

《天热火了游泳馆，你常去的那家靠谱吗》后续 多部门联合督查游泳馆问题

三湘都市报8月4日讯 泳池救生员“开小差”、未持证上岗、不公开水质信息……这是7月中旬，本报记者走访长沙部分游泳场馆发现的突出问题（详见本报7月23日A02、A03版）。报道刊发后，引起长沙市、区两级相关部门的重视，并针对本报曝光的相关问题，对游泳场所联合督查。

7月25日，长沙市体育局、雨花区文旅体局、区卫监执法局及各街镇（社区）等相关单位和部门，对雨花区辖区内多家经营性高危体育场所（游泳馆）进行联合执法检查，重点检查了场所的高危险性体育项目经营许可证、卫生许可证等证照是否齐全；游泳救生员人数是否达标、是否有资格证书、是否持证上岗、是否履职到位；泳池水质是否达标、水质信息是否更新及时等方面。

在此次联合执法行动中，发现雾森游泳馆（青青水上乐园）存在救生员未持证上岗、浸脚池未启用、游泳馆水质卫生不达标、教练员着装不规范等问题；兵华游泳馆（潇湘名城游泳馆）存在未按标准配备救生员，消毒药品管理混乱等问题；华银园游泳馆存在救生员履职不到位等问题。针对检查中发现的问题，执法人员当场进行指导纠正，要求相关游泳场所立即整改，并下达了责令整改通知书。

8月2日，长沙市副市长高文棋带队，对市区部分游泳场所进行安全卫生工作检查。高文棋指出，各游泳场所要提高安全生产意识，守法规范经营，切实履行经营主体责任，严格落实安全生产常态化检查制度，做好场所安全隐患排查，把“防溺水”和水质保障工作抓好抓实抓细，确保为市民提供一个安全、卫生的游泳场所。

■全媒体记者 杨洁规



扮演结束后，体验者有筋疲力尽之感。



体验者扮演成熊大跟小朋友合影。

套玩偶服演“熊大”，撑20分钟全身湿透 记者在主题乐园体验人偶演员烈日下的演出，每一个动作都不易



三湘都市报8月4日讯 35℃的长沙，在户外身穿七八公斤重的玩偶服表演，是什么体验？在长沙方特东方神画，三湘都市报记者化身《熊出没》中的熊大，体验人偶演员欢乐表演后的汗水。

套玩偶服坚持20分钟，全身湿透

藿香正气水、盐汽水、挂脖风扇、冰凉贴……降温措施全副武装后，13时，熊大扮演者吴晓和熊二扮演者黄子成穿上厚重的玩偶服，在园区内顶着烈日，卖力地和看演出的小朋友们牵手、击掌、合照。

20分钟的演出结束。两人汗流浃背，头发也全湿透了，摘下头套，长长地呼出一口气。休息片刻，身兼数职的他们又要装扮成其他角色，准备前往下一个表演区。

为了最真实地体验这个过程，三湘都市报记者也穿上了玩偶服。万万没想到，第一课学的是走路。当记者穿上七八公斤重的“熊大”服，顿时有种失重感。刚走出没几步，记者就差点摔了个屁股蹲。接着是学习招牌动作，如何与小朋友们有趣互

动。最后，吴晓反复叮嘱，在里面千万不要硬撑，身体不适第一时间回休息室，避免中暑。

训练终于结束，记者扮演的“熊大”开始跟小朋友互动拍照。不到十分钟，记者就感受到强烈的闷热感，在阳光的照射下，厚重的玩偶服变成了“移动蒸桑房”。不一会儿，记者就全身冒汗，额头上的汗水迷了眼，手也渐渐举不动了。原来，那些看着憨憨的可爱动作，扮演者需要花很大的力气才能完成。

当记者脱下头套的那一刻，感觉身体都变轻了，头顶像卸下一座大山，好几公斤重的金属架头套没有其他东西托着，受力点全在头颈处。“刚做人偶演员时，下班回家颈部酸痛都抬不起来，现在慢慢习惯了。”吴晓说。

扮自己最喜欢的角色，累也开心

每天三班站岗，哪怕超过39℃高温，因为不想让喜爱自己的小朋友跑空失落，人偶演员也会照常演出。吴晓说：“工作过程中虽然很累，但能扮演我自己小时候最喜欢的角色，给大家带去欢乐，我很开心，也很有成就感。”

据园方介绍，暑假以来，东方神画已接待了超26万名游客，几乎每个人都会遇到“熊大”和他的朋友们。

同时，园方也提醒前往与人偶互动的游客，即使再高兴，也不要拍打玩偶头部，以免给扮演者的头部造成伤害，希望大家文明游玩。■文/图/视频 全媒体记者 刘文 实习生 杨雯 黄娜 陈慧桐

公

告

湖南省湘江新区管理委员会关于拟征收岳麓区坪塘街道莲花山村范围内集体土地的公告

联系地址：坪塘街道拆迁安置指挥部湖南湘江新区湘江科学城片区征拆建设指挥部

2023年8月5日

拟征收公告

湖南省桂麓泥行业协会（统一社会信用代码：51430000LJ509484B）经征求意见会商一致同意，拟征收本协议范围内集体土地0.8229公顷作为坪塘大桥河西联络线辅道及匝道用地项目建设用地，由岳麓区人民政府于2023年7月26日发布[2023]009-1号征收土地征地补偿安置方案公告。

拟失声明

湖南瑞元建设工程有限公司因务工工程建设项目，需临时占用本协议范围内少量坟墓急需迁移，具具体位置是：东至莲花山村江西冲组、南至巴溪大道、西至莲花山村巴塘组、北至莲花山村上白毛塘组。（具体范围请到指指挥部现场项目现状地形图）

因项目建设施工在即，请位于上述范围内的坟主，从本公告登报之日起15日内，携与坪塘街道拆迁安置指挥部联系，办理迁坟手续，逾期未办将视为无主坟，由建设单位作深埋处理。

拟失声明